
 SCLA 101-102 Standard Survey
 SP19 (2019)

Purdue University  
West Lafayette  

Course: SCLA10100 011 - Crit Think & Com I Department: COLCLA

   Responses / Expected:  14 / 30 (46.67%) 

1a - Demographics

SCLA10100 - 011

Responses Course

F S JR SR G O N
Grp
Med

Mode
Std
Dev

Q1 YOUR CLASS 12 1 1 0 0 0 14 1.1 1 .56

Responses: [F] Fresh=1 [S] Soph=2 [JR] Jr=3 [SR] Sr=4 [G] Grad=5 [O] Other=6 

1a - Demographics

SCLA10100 - 011

Responses Course

A B C D F P F N
Grp
Med

Mode
Std
Dev

Q2 EXPECTED GRADE 12 1 0 0 0 0 1 14 6.9 7 1.55

Responses: [A] A=7 [B] B=6 [C] C=5 [D] D=4 [F] F=3 [P] Pass=2 [F] Fail=1 

1a - Demographics

SCLA10100 - 011

Responses Course

RFY RBS E N
Grp
Med

Mode
Std
Dev

Q3 COURSE REQUIRED 10 3 1 14 1.2 1 .61

Responses: [RFY] Required for your major/minor=1 [RBS] Required by school/University=2 [E] Elective=3 

1a - Demographics

SCLA10100 - 011

Responses Course

AG ED E HHS LA M P SCI T VM U N
Grp
Med

Mode
Std
Dev

Q4 YOUR SCHOOL 1 0 3 0 2 1 0 0 4 0 3 14 4.5 3 3.34

Responses: [AG] AG=11 [ED] ED=10 [E] ENGR=9 [HHS] HHS=8 [LA] LA=7 [M] MGMT=6 [P] PHARM=5 [SCI] SCI=4 [T] TECH=3 [VM] VET MED=2 [U] UNDECLARED=1 

2a - University questions about your course

SCLA10100 - 011

Responses Course

E G F P VP N
Grp
Med

Mode
Std
Dev

Q5 Overall, I would rate this course as: 7 6 0 1 0 14 4.5 5 .81

Responses: [E] Excellent=5 [G] Good=4 [F] Fair=3 [P] Poor=2 [VP] Very Poor=1 

2b - University questions about your instructor

Morganna Lambeth

Responses Individual

E G F P VP N
Grp
Med

Mode
Std
Dev

Q6 Overall, I would rate this instructor as: 10 4 0 0 0 14 4.8 5 .45

Responses: [E] Excellent=5 [G] Good=4 [F] Fair=3 [P] Poor=2 [VP] Very Poor=1 

3b - PICES course based questions

SCLA10100 - 011

Responses Course

SA A U D SD N
Grp
Med

Mode
Std
Dev

Q7 The climate of this class is conducive to learning. 8 4 1 1 0 14 4.6 5 .90

Q8 This course helps me clarify my ideas through writing. 8 4 1 1 0 14 4.6 5 .90

Responses: [SA] Strongly Agree=5 [A] Agree=4 [U] Undecided=3 [D] Disagree=2 [SD] Strongly Disagree=1 



3c - PICES instructor based questions

Morganna Lambeth

Responses Individual

SA A U D SD N
Grp
Med

Mode
Std
Dev

Q9 My instructor displays a clear understanding of course topics. 13 1 0 0 0 14 5.0 5 .26

Q10 My instructor encourages questions and expression of ideas. 12 2 0 0 0 14 4.9 5 .35

Q11 My instructor is open to differences in perspective. 11 2 0 1 0 14 4.9 5 .81

Q12 My instructor makes learning interesting and motivates students to learn. 9 3 1 1 0 14 4.7 5 .90

Responses: [SA] Strongly Agree=5 [A] Agree=4 [U] Undecided=3 [D] Disagree=2 [SD] Strongly Disagree=1 

 
Q13 - We welcome your written comments below. What is something/are some things that the instructor does well, e.g., something you hope that the instructor will continue to
do in the class in the future?

Faculty: Morganna Lambeth

Response Rate: 50.00%   (7 of 14)

1
The instructor is very respectful, cares about the students learning, and shows a passion for the subject she teaches. The discussions helped me understand my viewpoints
in greater detail, and the instructor guided the conversation toward interesting topics.

2 She is very engaging with the class and encourages us to analyze text and think critically.

3 She is very very passionate about the subject matter of this course. The passion behind the material is good for learning.

4 She does a good job promoting conversation and directing the conversation to the topics being discussed in class.

5
One of the best instructors I have ever had. Extremely knowledgable on all the material and is willing to learn extra material if the class wants more information in that area.
Wants the students to do well and questions our thinking so that we can dig deeper into our thinking. Continue being of the best teachers ever!!!!!!

6 I really like how the classes are structured. The discussions are interesting but I don't think the environment is very inviting so I tend not to express my opinions.

7
Dr. Lambeth was always encouraging participation from the class as well as keeping the classroom environment as stress-free as possible. You can really tell she loves
what she's teaching us about and has a great deal of understanding for the subject matter. Another thing she did really well was connecting students talking to points back to
the main topics of the class and validating their comments. Really loved the class!

 
Q14 - Make a suggestion(s) for improving the course (a criticism alone is not helpful; tell your instructor how you would fix any problem).

Faculty: Morganna Lambeth

Response Rate: 28.57%   (4 of 14)

1
This class motivated me to explore other philosophy classes. The only gripe I had was with the research days, as the instructions weren't too clear on how to find books in
the library. I would have also enjoyed learning a bit more grammar in addition to the two days where we read the english tips book.

2 NOTHING YOU ARE PERFECT <3

3

I really enjoyed the class, and my only complaint is that we spent most of the semester on Stoic emotions. It is an interesting subject, but especially for an intro class I think
more variety would make the class more interesting. Why not consider the views of the contemporaries of the Stoics (epicurians, peripatetics, etc)? Or how our view of
emotions has changed over time, starting with Plato/Aristotle up to the modern day.

4
I know she really liked setting up the classroom in a circle for discussion days but that almost made it more awkward for people in the class. Maybe if we were in small
groups and talked then discussed as a class we would have more ideas and comments.



 SCLA 101-102 Standard Survey
 FA19 (2019)

Purdue University  
West Lafayette  

Course: SCLA10100 024 - Crit Think & Com I Department: COLCLA

   Responses / Expected:  11 / 29 (37.93%) 

1a - Demographics

SCLA10100 - 024

Responses Course

F S JR SR G O N Grp
Med Mode Std

Dev

Q1 YOUR CLASS 7 4 0 0 0 0 11 1.3 1 .48

Responses: [F] Fresh=1 [S] Soph=2 [JR] Jr=3 [SR] Sr=4 [G] Grad=5 [O] Other=6 

1a - Demographics

SCLA10100 - 024

Responses Course

A B C D F P F N Grp
Med Mode Std

Dev

Q2 EXPECTED GRADE 6 3 2 0 0 0 0 11 6.6 7 .77

Responses: [A] A=7 [B] B=6 [C] C=5 [D] D=4 [F] F=3 [P] Pass=2 [F] Fail=1 

1a - Demographics

SCLA10100 - 024

Responses Course

RFY RBS E N Grp
Med Mode Std

Dev

Q3 COURSE REQUIRED 5 6 0 11 1.6 2 .50

Responses: [RFY] Required for your major/minor=1 [RBS] Required by school/University=2 [E] Elective=3 

1a - Demographics

SCLA10100 - 024

Responses Course

AG ED E HHS LA M P SCI T VM U N Grp
Med Mode Std

Dev

Q4 YOUR SCHOOL 0 0 3 0 1 1 0 1 4 0 1 11 4.0 3 2.79

Responses: [AG] AG=11 [ED] ED=10 [E] ENGR=9 [HHS] HHS=8 [LA] LA=7 [M] MGMT=6 [P] PHARM=5 [SCI] SCI=4 [T] TECH=3 [VM] VET MED=2 [U] UNDECLARED=1 

2a - University questions about your course

SCLA10100 - 024

Responses Course

E G F P VP N Grp
Med Mode Std

Dev

Q5 Overall, I would rate this course as: 2 6 3 0 0 11 3.9 4 .67

Responses: [E] Excellent=5 [G] Good=4 [F] Fair=3 [P] Poor=2 [VP] Very Poor=1 

2b - University questions about your instructor

Morganna Lambeth

Responses Individual

E G F P VP N Grp
Med Mode Std

Dev

Q6 Overall, I would rate this instructor as: 6 5 0 0 0 11 4.6 5 .50

Responses: [E] Excellent=5 [G] Good=4 [F] Fair=3 [P] Poor=2 [VP] Very Poor=1 

3b - PICES course based questions

SCLA10100 - 024

Responses Course

SA A U D SD N Grp
Med Mode Std

Dev

Q7 The climate of this class is conducive to learning. 2 9 0 0 0 11 4.1 4 .39

Q8 This course helps me clarify my ideas through writing. 3 4 3 1 0 11 3.9 4 .94

Responses: [SA] Strongly Agree=5 [A] Agree=4 [U] Undecided=3 [D] Disagree=2 [SD] Strongly Disagree=1 



3c - PICES instructor based questions

Morganna Lambeth

Responses Individual

SA A U D SD N Grp
Med Mode Std

Dev

Q9 My instructor displays a clear understanding of course topics. 8 3 0 0 0 11 4.8 5 .45

Q10 My instructor encourages questions and expression of ideas. 7 4 0 0 0 11 4.7 5 .48

Q11 My instructor is open to differences in perspective. 8 3 0 0 0 11 4.8 5 .45

Q12 My instructor makes learning interesting and motivates students to learn. 3 6 2 0 0 11 4.1 4 .67

Responses: [SA] Strongly Agree=5 [A] Agree=4 [U] Undecided=3 [D] Disagree=2 [SD] Strongly Disagree=1 

 
Q13 - We welcome your written comments below. What is something/are some things that the instructor does well, e.g., something you hope that the instructor will continue to
do in the class in the future?

Faculty: Morganna Lambeth

Response Rate: 45.45%   (5 of 11)

1 she is excellent at creating group discussion.

2 The instructor does a good job of showing the ideas we are learning about objectively and impartially in class before we start learning about them.

3 Professor is really hardworking and try very hard on helping students. You don't feel pressure asking her question.

4

I was very happy that you let us switch groups mid semester because I did not like my first group. Thank you for that. I took an Ethics/philosophy class in high school and I
absolutely hated it so I was not looking forward to this class. However, you changed my entire mind on philosophy. My previous prof just showed a one dimensional view and
made everything sad and existential. You showed both sides of philosophy or in general everything that we read. The readings we talked about in class made me reflect on
myself inside and helped to manage my anxiety. I cant thank you enough for that. It has really helped me. I am so thankful for you and your class. Please continue to show
both sides of whatever topic you teach like you did. I really appreciate your cool calmness that you had and you were very nice to all students even when they were jerks. Truly
inspirational!

5 A lot of open discussions

 
Q14 - Make a suggestion(s) for improving the course (a criticism alone is not helpful; tell your instructor how you would fix any problem).

Faculty: Morganna Lambeth

Response Rate: 45.45%   (5 of 11)

1 To be honest, the reading is a bit too intense which majority of the students ends up skipping reading but go to sparknote or quizlet instead. However, these discussion on
philosopher still helps us a lot on generating ideas and writing.

2 The course is as it should be in my opinion.

3 I wish we read the Aeneid!

4 I recommend a more varied selection of books. It seemed like we focused on the same 3 works the entire semester.

5 Give more time and focus to Epicureanism



 SCLA 101-102 Standard Survey
 FA19 (2019)

Purdue University  
West Lafayette  

Course: SCLA10100 025 - Crit Think & Com I Department: COLCLA

   Responses / Expected:  14 / 27 (51.85%) 

1a - Demographics

SCLA10100 - 025

Responses Course

F S JR SR G O N Grp
Med Mode Std

Dev

Q1 YOUR CLASS 11 3 0 0 0 0 14 1.1 1 .41

Responses: [F] Fresh=1 [S] Soph=2 [JR] Jr=3 [SR] Sr=4 [G] Grad=5 [O] Other=6 

1a - Demographics

SCLA10100 - 025

Responses Course

A B C D F P F N Grp
Med Mode Std

Dev

Q2 EXPECTED GRADE 9 4 0 0 0 1 0 14 6.7 7 1.29

Responses: [A] A=7 [B] B=6 [C] C=5 [D] D=4 [F] F=3 [P] Pass=2 [F] Fail=1 

1a - Demographics

SCLA10100 - 025

Responses Course

RFY RBS E N Grp
Med Mode Std

Dev

Q3 COURSE REQUIRED 8 5 1 14 1.4 1 .63

Responses: [RFY] Required for your major/minor=1 [RBS] Required by school/University=2 [E] Elective=3 

1a - Demographics

SCLA10100 - 025

Responses Course

AG ED E HHS LA M P SCI T VM U N Grp
Med Mode Std

Dev

Q4 YOUR SCHOOL 1 0 1 0 0 0 0 0 12 0 0 14 3.1 3 2.48

Responses: [AG] AG=11 [ED] ED=10 [E] ENGR=9 [HHS] HHS=8 [LA] LA=7 [M] MGMT=6 [P] PHARM=5 [SCI] SCI=4 [T] TECH=3 [VM] VET MED=2 [U] UNDECLARED=1 

2a - University questions about your course

SCLA10100 - 025

Responses Course

E G F P VP N Grp
Med Mode Std

Dev

Q5 Overall, I would rate this course as: 6 6 2 0 0 14 4.3 4,5 .70

Responses: [E] Excellent=5 [G] Good=4 [F] Fair=3 [P] Poor=2 [VP] Very Poor=1 

2b - University questions about your instructor

Morganna Lambeth

Responses Individual

E G F P VP N Grp
Med Mode Std

Dev

Q6 Overall, I would rate this instructor as: 7 6 1 0 0 14 4.5 5 .62

Responses: [E] Excellent=5 [G] Good=4 [F] Fair=3 [P] Poor=2 [VP] Very Poor=1 

3b - PICES course based questions

SCLA10100 - 025

Responses Course

SA A U D SD N Grp
Med Mode Std

Dev

Q7 The climate of this class is conducive to learning. 4 8 2 0 0 14 4.1 4 .64

Q8 This course helps me clarify my ideas through writing. 4 8 2 0 0 14 4.1 4 .64

Responses: [SA] Strongly Agree=5 [A] Agree=4 [U] Undecided=3 [D] Disagree=2 [SD] Strongly Disagree=1 



3c - PICES instructor based questions

Morganna Lambeth

Responses Individual

SA A U D SD N Grp
Med Mode Std

Dev

Q9 My instructor displays a clear understanding of course topics. 7 6 1 0 0 14 4.5 5 .62

Q10 My instructor encourages questions and expression of ideas. 8 5 1 0 0 14 4.6 5 .63

Q11 My instructor is open to differences in perspective. 10 3 1 0 0 14 4.8 5 .61

Q12 My instructor makes learning interesting and motivates students to learn. 5 7 2 0 0 14 4.2 4 .67

Responses: [SA] Strongly Agree=5 [A] Agree=4 [U] Undecided=3 [D] Disagree=2 [SD] Strongly Disagree=1 

 
Q13 - We welcome your written comments below. What is something/are some things that the instructor does well, e.g., something you hope that the instructor will continue to
do in the class in the future?

Faculty: Morganna Lambeth

Response Rate: 42.86%   (6 of 14)

1
Taking time to do an aside providing dates/context for the material we read has been greatly beneficial in understanding how to interpret it. It's also nice to find some one
actually making use of their chalk board for notes and diagrams, instead of a power point. I grew up with chalk/white boards being used in all subjects to articulate ideas and
it is a comfortable way for me to process information.

2 She knows a lot about the subject and is great about accepting all different viewpoints

3 Prof Lambeth is one of the most passionate teachers that I have ever had. It is very clear that she enjoys teaching and cares about her students. She always brings an up-
beat attitude in class and you can tell that she is passionate about the subject that she teaches. Also she has really good style

4 Likes the subject and readings a lot.

5 Great

6 Doctor Lambeth was always excited to teach and approached all subjects in an enthusiastic manner.

 
Q14 - Make a suggestion(s) for improving the course (a criticism alone is not helpful; tell your instructor how you would fix any problem).

Faculty: Morganna Lambeth

Response Rate: 21.43%   (3 of 14)

1 Make the learning a more fun way of learning rather than just reading talking about it and repeating

2 I honestly can't think of any issues in this class currently. As long as she keeps teaching how she does the class is perfect.

3 -


